
総 務 委 員 会 会 議 記 録 

   

１  期 日   令和５年11月14日（火） 

              午後０時55分 開会 

              午後１時00分 閉会 

２ 場 所   第１委員会室 

３ 出 席 委 員   委 員 長 岡本 昭治 

            副委員長 石田  清 

            委   員  上田 伴子、木谷 敏勝、 

                 竹中  理、西田  真、 

                 松井 正志 

４ 欠 席 委 員   なし 

５ 説 明 員   なし 

６ 傍 聴 議 員   なし 

７ 事 務 局 職 員    主  幹 山本 慎二 

８ 会議に付した事件    正副委員長の互選ほか 

 

             総務臨時委員長 上田 伴子 

   総務委員長   岡本 昭治  
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午後０時５５分開会 

○事務局主幹（山本 慎二） 本日の委員会は、委員

会構成後、初の委員会ですので、委員長が選出され

るまでの間、委員会条例第８条第２項の規定により、

年長の委員が委員長の職務を行うことになってお

ります。 

 本日の出席委員のうち、年長の委員は上田伴子委

員であります。よろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（上田 伴子） それでは、皆さんおそ

ろいになりましたので、ただいまより総務委員会を

始めます。 

 私、年長のゆえをもちまして、委員会条例第８条

第２項の規定により、臨時に委員長の職務を行いま

すので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、ただいまから総務委員会を開会します。 

 直ちに委員長の互選を行います。 

 お諮りします。委員長互選の方法についてであり

ますが、投票による場合と指名推選による場合とが

ありますが、いずれの方法によるか、ご意見をお伺

いいたします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（上田 伴子） ご異議なしと認めます。

よって、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いします。 

 木谷委員。 

○委員（木谷 敏勝） 岡本委員を委員長に推薦いた

します。 

○臨時委員長（上田 伴子） ただいま委員長に岡本

昭治委員の推薦がありましたが、ご異議はありませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（上田 伴子） ご異議なしと認めます。

よって、岡本昭治委員が委員長に当選しました。 

 それでは、暫時休憩いたします。 

午後０時５７分休憩 

──────────────────── 

午後０時５７分再開 

○委員長（岡本 昭治） 委員会を再開いたします。 

 今、皆さんのご推薦によりまして、この１年間、

委員長をさせていただくことになりました岡本で

す。総務委員会というのは、大変重い委員会だと思

ってます。他の委員会とは違って、豊岡市の大切な

方向性を決めるものがたくさん出てくるんではな

いかなと思います。それだけの重責を担うように、

皆さんともご協力いただきながら、職務を果たして

いきたいと思いますので、よろしくお願いいたしま

す。（拍手） 

 次に、副委員長の互選を行います。 

 お諮りします。副委員長互選の方法についてであ

りますが、投票による場合と指名推選による場合と

がありますが、いずれの方法によるかをご意見をお

伺いします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（岡本 昭治） ご異議なしと認めます。よ

って、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いします。 

 どうぞ。 

○委員（松井 正志） 副委員長に石田清委員を推薦

します。 

○委員長（岡本 昭治） ただいま副委員長に石田清

委員の推薦がありましたが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（岡本 昭治） ご異議なしと認めます。よ

って、石田清委員が副委員長に当選しました。 

 副委員長から挨拶をいただきます。 

○委員（石田  清） 石田清です。ただいま総務委

員会の副委員長に指名いただきました。委員長を支

えて、しっかり務めてまいりたいと思いますので、

皆様、よろしくお願い申し上げます。（拍手） 

○委員長（岡本 昭治） 次回の委員会の開催につき

まして、ご案内します。 

 １１月１６日木曜日、９時３０分から、第１委員

会室において開催したいと思います。 

 内容は、委員会所管事項の事務概要及び委員会の
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重点調査事項などについて協議いただく予定です

ので、ご出席いただきますようお願いします。 

 以上をもちまして総務委員会を閉会します。お疲

れさまでした。 

午後１時００分閉会 

──────────────────── 

 


